

**КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА**

г. Алма-Ата

7 октября 1975 г.



## **ПРОПУСК НА ВСЕ СПЕКТАКЛИ**

Пятитысячным зрителем Московского театра кукол, гастролирующего сейчас в Целинограде, оказался третьеклассник из школы № 2 Володя Дементьев. В тот день он смотрел сказку Н. Гернет и Г. Янгфельда «Катя и чудеса». Вместе с другими юными целиноградцами Володя горячо аплодировал артистам. Коллектив театра вручил ему памятный сувенир и постоянный пропуск на все спектакли.

**В. КИРИЛЛОВА,**  
г. ЦЕЛИНОГРАД.